
Sehr geehrte KollegInnen

Wir, als Ego State Therapie Deutschland EST-DE, freuen uns, dass Sie die Zertifizierung als Ego State TherapeutIn anstreben. Dabei gibt es Einiges zu beachten:
Zum Abschluss des Curriculums Ego State Therapie, nach den Richtlinien der Ego State Therapie International (ESTI) können Sie ein deutsches sowie ein internationales Zertifikat beantragen. 

I. Für das deutsche und internationale Zertifikat ist erforderlich:

1. Deckblatt für die Zertifizierung des Curriculums Ego-State-Therapie:

Sie tragen in das Ihnen vorliegende Deckblatt alle Ausbildungsleistungen ein. Dieses Blatt wird anschließend von einem EST-D-Trainer unterschrieben. Lediglich dieses unterschriebene Deckblatt senden Sie bitte eingescannt oder als Brief an die Adresse des Büros von Dipl.Psych. Adriana-Daniela Müller. Die Übersendung von Urkunden und Zeugnissen ist nicht erforderlich, da sie bereits bei den jeweiligen Trainern vorgelegt wurden. 

2. Überweisung der Zertifizierungsgebühr:
 
Die Gebühr für das deutsche/internationale Zertifikat beträgt 130 Euro und ist auf folgendes Konto zu überweisen. Für das Zertifikat als Ego-State-SupervisorIn beträgt die Gebühr 100 Euro. Für das Zertifikat als Ego-State-TrainerIn beträgt die Gebühr 100 Euro für das deutsche Zertifikat und weitere 100 Euro für das internationale Zertifikat: 

Silke Großbach EST-DE
Hamburger Sparkasse
IBAN: 	DE 10 2005 0550 1500 6170 12
BIC:	HASPDEHHXXX

Sie erhalten nach Zahlungseingang eine Zahlungseingangsbestätigung. Bitte geben Sie deswegen unter Verwendungszweck immer Ihren vollständigen Namen und Ihre Anschrift an. 

3. Einreichung der Unterlagen:

Senden Sie das unterschriebene Deckblatt und die Zahlungseingangsbestätigung bitte an: 
Adriana-Daniela Müller - danmueller@arcor.de
oder an:
Dipl. Psych. Adriana-Daniela Müller, Krummel 1, 59494 Soest, 0175 789 17 57
 
Von dort erhalten Sie Ihre Urkunde. 

4. Beantragung des Internationalen EST-I Zertifikats

Für die Beantragung des Internationalen EST-I Zertifikats reicht es, das deutsche Zertifikat vorzulegen.
Zertifikate einzelner Trainer entsprechen nicht dem Deutschen Ego-State-Zertifikat der EST-DE. 
Bitte senden Sie eine Kopie Ihres deutschen Zertifikates eingescannt oder per Mail an (hanle@meisa.co.za) oder als Brief an die Adresse des Büros von Dr. Woltemade Hartman (PO Box 38270, Faerie Glen, Pretoria, P0043, South Africa). Sie erhalten Ihr internationales Zertifikat unterschrieben von der Präsidentin / dem Präsidenten von Ego-State-Therapie international.







5. Eintrag auf die Homepage von Ego-State-Therapie Deutschland

Nach Erhalt Ihrer Urkunde senden Sie bitte den unten anliegenden Abschnitt mit Ihren aktuellen Praxisadressangaben, sowie eine Kopie Ihres Zertifikats per Mail an info@wietra-international.com oder per Post an: 
WIETRA-International, Dipl. Psych. Claudia Müller-Quade, Langgasse 20, 65183 Wiesbaden  


Ihre Angaben erscheinen dann unverändert auf der Homepage www.est-de.de. Änderungen dieser Adressangaben bitten wir Sie ebenfalls diesem Büro in Deutschland mitzuteilen. Die Homepage von Ego-State-Therapie Deutschland wird nur jeweils zum Quartalsanfang aktualisiert. Es kann also sein, dass Sie einige Wochen warten müssen, bis Ihr Eintrag erscheint. Wir können Sie zur Ergänzung der Daten leider nicht zurückrufen.

Ohne den vollständig ausgefüllten u.a. Abschnitt ist eine Listung auf der Homepage 
www.est-de.de leider nicht möglich. 
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	Hiermit stimme ich zu, dass meine Adressdaten im Büro von WIETRA-international elektronisch und in Papierform gespeichert werden.
Die Daten werden ausschließlich für die Homepage der Arbeitsgemeinschaft Ego State Therapie verwendet. Eine Datenweitergabe an Dritte erfolgt nicht.
Eine Löschung der Daten ist, der gültigen DSGVO entsprechend, möglich.
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